

河北省现代农业产业技术体系

水果创新团队

工作简报

2020年第191期

梨岗位 21

2020年9月22日

2020年9月20-21日中央电视台十二套好物社摄制栏目组、教育部借调威县副县长王炳明等一行8人到威县梨产业园区院士工作站、全国梨省力化科研示范基地、国家梨产业技术体系岗位科学家张玉星教授、河北省水果创新团队梨岗许建锋副教授所指导的河北省农业创新驿站-龙集梨园以及河北农业大学威县试验站进行调研采访。就最近威县“威梨”热销、威县科技扶贫现状进行交流。

摄制组一行到梨园园区基地进行了实地取景采访，国家梨产业技术体系岗位科学家张玉星教授、梨岗许建锋副教授在接受摄制组采访时，分别向记者介绍了威梨畅销的多方面原因，有以下四个方面：一是高技术，高品质，高效益；二是发展精品产业优良品种，创新产业发展；三是采取省力化、矮密化、机械化、标准化的“四化”创新种植技术，进行科学标准化管理；四是销售渠道多样化，采取线上线下销售模式结合，将科技扶贫落在实处。

王炳明副司长、副县长特别强调了威县梨产业对科技的

渴求，对张玉星教授、许建锋副教授为威县梨产业发展做出的贡献给与了充分的肯定。

21 日下午受国家梨产业体系岗位科学家张玉星教授委托，梨岗许建锋副教授以及团队成员马辉到邢台桥西区源泉梨园进行技术指导，梨岗向园区负责人详细了解了园区面积、品种结构、病虫害防治情况等，基于园区负责人果树管理技术匮乏、新建梨园亟需正确引导的现状，梨岗许建锋副教授指出要勤沟通、定时交流，并对该基地秋栽技术要点和合理配置授粉品种提出了自己的建议和意见。



央视栏目组威县梨园采访调研、梨岗到源泉公司梨园技术指导